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ГАСІННЯ ПОЖЕЖ ТА АВАРІЙНО-РЯТУВАЛЬНІ РОБОТИ 

ЗА ДОПОМОГОЮ БПЛА 

 

Штангрет Н.О., к.т.н., доцент, ЛДУ БЖД 

 

Останнім часом безпілотні літальні апарати (БпЛА) набувають все більшого по-

ширення у сфері цивільного захисту, зокрема для гасіння пожеж та проведення аварій-

но-рятувальних робіт. Їх використання дозволяє значно підвищити ефективність та 

безпеку виконання завдань, особливо в умовах підвищеної небезпеки або важкодоступ-

ній місцевості. 

Пожежі та інші надзвичайні ситуації є серйозною загрозою для життя та здо-

ров’я людей, а також для навколишнього середовища. Традиційні методи гасіння по-

жеж та проведення аварійно-рятувальних робіт часто є недостатньо ефективними та 

можуть становити значну небезпеку для особового складу. Використання БпЛА дозво-

ляє вирішити ці проблеми, забезпечуючи можливість дистанційного моніторингу ситу-

ації, виявлення осередків пожеж, транспортування необхідного обладнання та матеріа-

лів, а також координації дій рятувальників. 

Використання БпЛА для гасіння пожеж та проведення аварійно-рятувальних ро-

біт має ряд переваг, серед яких: 

 мобільність та оперативність: БпЛА можуть швидко дістатися до місця по-

дії, навіть у важкодоступній місцевості; 

 безпека: використання БпЛА дозволяє зменшити ризик для особового скла-

ду, оскільки вони можуть виконувати завдання дистанційно; 

 інформативність: БпЛА можуть збирати детальну інформацію про ситуацію, 

що дозволяє приймати більш обґрунтовані рішення; 

 ефективність: БпЛА можуть транспортувати необхідне обладнання та мате-

ріали безпосередньо до місця події, що підвищує ефективність гасіння по-

жеж та проведення аварійно-рятувальних робіт. 

БпЛА можуть використовуватися для: 

 розвідки та моніторингу: виявлення осередків пожеж, оцінка масштабів та 

характеру надзвичайної ситуації; 

 транспортування: доставка вогнегасних речовин, обладнання, медикаментів 

та інших необхідних матеріалів; 

 координація: забезпечення зв’язку між різними підрозділами, координація 

дій рятувальників; 

 оповіщення: інформування населення про загрозу та порядок дій у надзви-

чайній ситуації. 
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